B2  19442 
Η συνθήκη Α <> 0 είναι Ψευδής την πρώτη φορά που ελέγχεται και έτσι οι εντολές της επανάληψης δεν εκτελούνται. Δεν εμφανίζεται κανένας αριθμός. 
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1. 5 ΦΟΡΕΣ

2. 10,30,50,70,90,110
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[image: image2.png]Apxké aptBuolue e vpauue f Tic eviohéc tou ovopiBuou

A/A | Z i i2-12 | Efoboc
1 0

2 0 AlnBric

3 [

4 [
2 -3 | Awnric

3 -3

4 -3
2 6| Ahneric
FE)

4 -9
2 -9 | Awnbric

3 [a8

4 -18
2 212 | AAnBrc

3 [-30

4 -30
2 -15 | Weubiic

a) H enavaAnn Bo exteheotel 5 dopéc.
B) OLtwnéc eudaviloveal omv otriAn EEoSoc Tou ivaka mapakoAouBnanc Ty,




Β 19451

1-Γ   2-Α
Β 19453

1. (2, 5, 8, 11, 14) 

2. (5, 10, 15, 20, 25) 

[image: image6.png]a)

Ap.vp a<>0 | E€odoc

2

3

4 AknBric

5 o

6

7

4 Weubiic

9





Β2   19457
Α. Η συνθήκη όσο ..είναι αληθης 4 φορές άρα θα εκτελεστεί 4 φορές η εντολή χ←χ-1
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Στο αλγοριθμο Α θα εμφανιστούν οι τιμές 1,3,6 (κάθε φορά εμφανίζει το αθροισμα) ενώ στο ΑλγόριθμοΒ η τιμή 6 (το τελικό άθροισμα)
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1.   Α<Β       2.  Α>Β    Α*Β
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Β2  20871
Αλγοριθμος 1   (70,40,10)
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Α←10  -  Αν   Α<Β   τότε-   εμφάνισε Β-Α
Β2  20894
	
	Α
	Β
	ΣΥΝΘΗΚΗ
	

	1
	0
	
	
	

	2
	
	10
	
	

	3
	
	
	Α
	

	4
	
	30
	
	

	5
	30
	
	
	

	3
	
	
	Α
	

	4
	
	50
	
	

	5
	80
	
	
	

	3
	
	
	Α
	

	4
	
	70
	
	

	5
	150
	
	
	

	3
	
	
	Α
	

	4
	
	90
	
	

	5
	240
	
	
	

	3
	
	
	Α
	

	4
	
	110
	
	

	5
	350
	
	
	

	7
	
	
	
	350


Α.  5 ΦΟΡΕΣ
Β2  20895
Α. Μ=19     Μ=21
Β. ΟΧΙ

Β2  20900
Αν ΗΛΙΚΙΑ>0 τότε
Αν ΒΑΡΟΣ>55 και  ΒΑΡΟΣ<95  τότε

Αν ΦΥΛΟ=”ανδρας”  η ΦΥΛΟ=”γυναίκα” τότε

Αν ΤΟΚΟΣ=3/100*ΔΑΝΕΙΟ τότε
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Αλγοριθμος1   10,31,31
Αλγοριθμος2   10,21,Γ-1

